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ATA DA lla REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 01 (um) de AGOSTO do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da lla (decima 

primeira) Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, 

ANDRÉ LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDELÍRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 - 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 018/2023. O projeto altera 

a lei 3.065, que trata de subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o 

exercício de 2023 e dá outras providências. 2 - Apresentação do Projeto de Lei 

do Poder Executivo no 019/2023. O projeto dispõe sobre abertura de crédito 

adicional especial, por excesso de arrecadação na fonte de recursos 1621 para o 

exercício de 2023. 3 - Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 

020/2023. O projeto institui o conselho Municipal de desenvolvimento econômico 

- CMDE no Município de Monte Belo e dá outras providências. 4 - Apresentação 

do Projeto de Lei do Poder Executivo no 021/2023. O projeto dispõe sobre 

abertura de crédito adicional especial, por anulação parcial de dotação, na fonte 

de recurso 2621 para o exercício de 2023 e dá outras providências. 5 - 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 022/2023. O projeto 

dispõe sobre abertura de crédito adicional especial por superávit apurado no 

execício de 2022 na fonte de recursos de 2022 na fonte de recursos 2621 para o 

exeercicio de 2023 dá ouras •ro .dências. 6 - prese tação d Pr jeto de Lei 
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do Poder Executivo no 023/2023. O projeto dispõe sobre abertura de crédito 

adicional especial, por excesso de arrecadação na fonte de recursos 1621 para o 

exercicio de 2023. 7 — Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 

024/2023. O projeto dispõe sobre abertura de crédito adicional especial, por 

anulação parcial de dotação, para o exercicio de 2023 e dá outras providências. 

Em seguida, o Presidente solicitou a leitura dos requerimentos de urgência 

especial apresentados aos Projetos de Leis do Executivo nos 018, 019, 020, 021, 

022, 023 e 024/2023. Em votação, os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. Em seguida, foi dada palavra franca aos vereadores. Com a 

palavra o vereador Vandelei José de Freitas comentou sobre calçamento em ruas 

do Distrito e argumentou que o investimento seria feito pelo prefeito e até hoje 

nada aconteceu e é um grande anseio dos moradores. Amarildo rebateu dizendo 

que a obra será realizada com bloquetes e o colega está muito apressado, 

mesmo porque a administração atual governa até 2024. Melhorias sobre 

calçamento em rua do Distrito gerou acaloradas discussões entre os vereadores 

Amarildo e Lei Bernardo, com interferência de outros colegas. A vereadora 

Rosaria Aparecida Souza agradeceu o deputado prof. Clayton por recursos 

enviados que serão aplicados para a iluminação do trevo da cidade. Com os 

recursos, também o prefeito pretende colocar semáforo em avenida ara melhorar 

o trânsito. Com a paalvra o vereador Amarildo Elias Martins destacou que o 

município já recebeu a escritura da compra de 6 alqueires que serão usados para 

o novo distrito industrial e com isso alavancar ainda mais o desenvolvimento da 

cidade. Elogiou a administração Klebinho e toda equipe do pátio da prefeitura 

pela organização do local. Mais uma vez agradeceu o deputado Arantes pelos 

recursos enviados para serem aplicados em melhorias da cidade. E tambem o 

tema requerido pelo vereador Amarildo em reunião anterior envolvendo o 

IPSEMB, foi esclarecido pela assessoria jurídica que por se tratar de autarquia, o 

pedido deve ser feito diretamente ao Executivo para que proceda a investigação. 

Com a palavra o vereador André Luiz da Silva Tranches pediu em requerimento 

que seja dada atenção para o bairro Paranazinho que enfrenta problemas com 

ruas esburacadas. Também citou emenda dos deputados Odair Cunha e Ulysses 

Gomes no valor R$ 80 mil destinados para Escola Estadual Tancredo Neves. Com 

a palavra Maria Aparecida Correia de Freitas leu oficio do Executivo e mais uma 

vez pedi apoio e su orte em i. ens e as j incentivar o atletas que 
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representam o município. Com a palavra o vereador Valdelirio do Carmo da 

Paixão agradeceu os colegas pelas conquistas junto aos seus deputados que 

beneficiam a cidade e destacou a brilhante atuação do vice-prefeito Marquinho 

Tranches. Também citou emenda do deputado Dr. Mauricio n9 valor de R$ 140 

mil que irá beneficiar o hospital com a compra de um carrinho para anestesia. 

Com a palavra o vereador Ivan da Silva agradeceu os colegas pelo apoio a Feira 

Comercial de Monte Belo (Fecomb) que acontece esta semana nos dias 04, 05 e 

06. Ressaltou a importância da feira para alavancar e valorizar os comerciantes 

da cidade. Com a paalvra o vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira 

respondeu aos colegas fatos citados na reunião que vereador não executa, ele 

apresenta sugestões. Tornou público que o prefeito não está atendendo suas 

ligações, mas que pede votação com urgência especial em projetos enviados. 

Como presidente, ele poderia retardar o pedido, porém não quer prejudicar o 

povo e iria convocar os colegas para uma reunião extraordinária e assim votarem 

projetos enviados a casa e de interesse do Executivo. Os vereadores, em um ato 

de reconhecimento, elogiaram a ex-secretária de saúde Claudia Rodrigues por 

seu comprometimento e dedicação durante o período em que esteve à frente da 

pasta durante reunião ordinária no dia 10 de agosto. Destacaram sua 

competência e esforço para implementar políticas de saúde efetivas. Ao mesmo 

tempo, expressaram votos de boa sorte à nova secretária, Vanesse Aparecida 

Silva Rodrigues, demonstrando confiança em sua capacidade de dar continuidade 

aos projetos e enfrentar os desafios da área da saúde. Os vereadores também 

ressaltaram a importância da parceria entre o legislativo e o Executivo na busca 

por soluções conjuntas para os desafios da saúde pública. Comprometeram-se a 

colaborar com a nova secretária e promover políticas que beneficiem toda a 

comunidade. Colocaram o Legislativo a disposição da Secretaria, pedindo que o 

Executivo olhe com carinho para o povo que necessita de exames e mais atenção 

nos ESFs e farmácia básica. Em seguida, o Presidente colocou em votação o 

envio do requerimento. Em votação o envio do requerimento foi aprovado por 

08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada 

conforme e aprovad , v i assinada pelos Verea s da Casa. 


